
Probni test

Izraqunati slede�e graniqne vrednosti:2.

a) lim
x→π

sin x
2 + cosx

1 + sin2 x+ cosx
;

b) lim
x→+∞

cos(x+ 5)

x3 + 5x+ 7
;

v) lim
x→0

(1 + 5x)
2
3x .

Odrediti realne konstante a i b tako da funkcija f bude neprekidna:3.

f(x) =

 aex, x < 0
1, 0 6 x 6 1
b2 − 3, x > 1.

Odrediti prvi izvod slede�ih funkcija:4.

a) y = ln(x+
√
x2 + 1)− x√

x2 + 1
;

b) y = (lnx)1−cos x.

Zaokru�iti T (taqno) ili N (netaqno):5.

a) Domen funkcije f(x) = ln(x−3)
x2+1 je D = (3,+∞). T N

b) Funkcija g(x) = x2 + 3
4 |x|+ cosx je parna. T N

v) Funkcija h(x) = x3 ln(x+ 5) ima 4 nule. T N

g) Funkcija p(x) = 3x−1
3−x je rastu�a na svom domenu. T N

d) Funkcija i(x) = |x|+ 3 nije diferencijabilna. T N


